

FE DE ERRATAS

Pág.	Línea	Dice	Debe decir
12	4	Nothofagus Dombeyii	Nothofagus Dombeyi
12	5	salignus	saligna
12	6	Myseugenia	Myrceugenia
12	7	Myrseugenia	Myrceugenia
13	10	pumilio	pumilio
32	15	del fondo	de fondo
33	44	desimétricas	disimétricas
34	20	ser carácter	ese caracter
37	1	volcánico que se desarrolla en el	(repetido)
37	5	Nordenskiöld	Nordenskjöld
39	fig.	Ciernen un suave buramiento	Tienen un suave buzamiento
41	fig.	Las arenizas buscan	Las areniscas buzán
45	22	en nivel	el nivel
46	1	y las areniscas	a las areniscas
46	15	ético	rético
47	ult.	el bando	el banco
48	3	se traten	se trate
46	fig.	areniscas obligadas	arenisoas abigarradas
62	4	Belomoptérus	Belonoterus
63	2	Athernichthys	Atherinichthys
67	5	falta	falda
69	16	35 i 20'	35° 20'
69	19	(Poepp. et Endel)	(Poepp. et Endl.)
70	11	cordillera de tal	cordillera de Talca
70	26	punctuulatum	punctulatum
73	33	46° Juan	46°. Juan
75	11	(HOOT. FIL)	(HOOK. FIL.)
76	5	pillopilo	pillopillo
76	22	Tarmania	Tasmania
76	23	dan	da
78	10	Caleolaria	Calceolaria
81	1	Senccio	Senecio
81	4	Senccio	Senecio
84	17	Otrópteros	Ortópteros
84	41	Tenebrionicos	Tenebrionidos
85	38	rico	rica
85	44	de cual	de la cual
86	3	stratiemicidae	stratiomidae
86	14	Orióteros	Ortópteros
86	24	una	un
86	38	neurodes	neuroides
87	6	Dexámenes	Dexámene
87	28	Pyrames iterpsi	Pyrameis terpsi

Después de la segunda línea de la página 72, debe colocarse

BERBERIDACEAE